6. Sinif /
- Matematik -

L
N Tam Sayilar - 1 Y,
1. Asagidaki ciimlelerin hangisinde ifade edilen tam sa- 4.
. - . o
yinin isareti digerlerinden farkhdir? R T
A) Bir dalgi¢ deniz seviyesinin 20 m altina dalmigtir.
B) Otopark zeminin 2 kat altindadir. Kareli kagitta verilen sayi dogrusuna gore asagidaki-
. o
C) Bu alisveristen 10 lira kar ettim. lerden hangisi yanlhstir?
D) Hava sicakligi sifirin altinda 5 derecedir. A) K=+1 B) L=+3 C) M=-2 D) N=-4
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2. 12,5,-7,0,-1,9, —21 tam sayilarindan kag¢ tanesi % 5. Sayi dogrusunda m ve n tam sayilarinin arasindaki
pozitiftir? § uzaklik 6 birim olduguna gore bu sayilar agsagidakiler-
T den hangisi olabilir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 g
° A) m=—1ven=+7
>
2 B) m=—4ven=+3
'% C) m=—9ven=-3
5 D) m=—10ve n=-2
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3. —3ten biiyiik +4’ten kiiiik kag tane tam sayi vardir? | 6. Asagidaki sayilardan hangisinin mutlak degeri en bii-

A)2 B) 6 C)7 D)8

yiiktiir?

A) -9 B) -3 C) 0 D) +8
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7. [.  Tam sayilarin mutlak degeri daima pozitiftir. 10. |-15]|,(—4),0,(+3) sayilarinin dogru siralanisi asa-
II. Negatif bir tam sayinin mutlak degeri kendisinden gidakilerden hangisidir?
kUguktar.
lll. Negatif tam sayilar kiigiildikce mutlak degeri biiyir. A) (+3)>0>(-4)>|-15]
. oo B) (+3)>0>[-15[>(-4)
Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur? C) [=15]> (+3)> 0 > (—4)
A) Yalniz | B) Yalniz llI D) |-15|>(-4)>(+3)>0
C)lvelll D) I, Il ve lll
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8. Rakamlan farkli iki basamakli en kiigiik tam sayinin £ 11, Asagidakilerden hangisi yanlistir?
mutlak degeri asagidakilerden hangisidir? ﬁ
- A) [-13|>0 B) +5>-10
g
A) 10 B) 12 C) o7 D) 98 = C) -12>-18 D) |[-100|=-100
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9. K tam sayisinin mutlak degeri 3’ten kiigiik olduguna 12. -7,0,+12, - 3, - 21, +9 tam sayilarindan kag tanesi
g6re K’nin alabilecegi kag farkh deger vardir? — 4'ten kiiguiktir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5




